
rok 2023 se nám překlenul do své druhé poloviny  
a to znamená, že jsme pro Vás nachystali druhé číslo 
Měchenických novinek. I tentokrát jej věnujeme in-
formacím z aktuálního dění v obci. Jistě mnohé z Vás 
zajímá, jak se před zimou vypořádáme s dokončením 
kanalizace. V novinkách se tedy dočtete o tom, kdy 
proběhne zahájení zkušebního provozu a co je třeba 
ještě v této souvislosti nachystat. Rovněž věnujeme 
prostor novému správci měchenického vodovodu  
a shrneme si informace a budoucí plány týkající  
se odpadového hospodářství. To vše, a ještě mnohé 
další naleznete na stránkách našeho zpravodaje. 

Přejeme Vám příjemné podzimní dny a věříme, že tímto 
číslem Novinek odpovíme na vše, co Vás v souvislosti  
s nejdůležitějšími obecními tématy zajímá.

 
NOVÝ PROVOZOVATEL  
MĚCHENICKÉHO VODOVODU
Od října letošního roku provozuje nově měchenický 
vodovod Vodohospodářská společnost Benešov a.s.  
Je to změna po 16 letech, kdy se o měchenickou vodu 
starala společnost Vodohospodářské služby spol. s r.o. 

Výběr nového provozovatele vody jsme plánovali  
s ohledem na záměr obce zajistit budoucí provoz 
čističky odpadních vod a vodovodu společně jedním 
provozovatelem. Po zvážení možných variant jsme 
se rozhodli pro vstup do dobrovolného svazku obcí 
Společná voda d.s.o. (dále jen DSO). Jdeme tak  
podobnou cestou jako 17 obcí z okolí (např. Davle,  
Jílové, Petrov a další).  Svazek byl založen dne  
9. 8. 2022 za účelem vytvoření silného společenství 
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obcí, jehož hlavním cílem a předmětem činnosti je 
ochrana a prosazování společných zájmů členů 
svazku v souvislosti se zajištěním zásobování vodou, 
odvádění a čištění odpadních vod a zajištění správy, 
údržby a provozu. Tento svazek obcí dne 13. 12. 
2022 podepsal dohodu o odkupu 50% akcií Vodo-
hospodářské společnosti Benešov a.s., čímž se stal 
jejím 50 % vlastníkem. Vzhledem k tomu, že jsme 
nyní součástí svazku obcí jsme potencionálně i akcio-
nářem VHS Benešov. Dostaneme se tak v rámci tzv. 
„in-house“ spolupráce k výhodnějším cenám  
za provoz, případné opravy a rekonstrukci vodo-
vodního řadu. Zároveň DSO umožní plánovat  
i společné investice obcí, které budou financované  
z podílu na zisku společnosti VHS Benešov.

A jak to aktuálně tedy vypadá s cenou vody?

Je potřeba říci, že v Měchenicích byla ještě za před-
chozího vedení obce schválená vyhláška o dvou-
složkovém vodném. Určitě jste tedy zaznamenali  
na své faktuře, že cena vody je rozložena na dvě 
částky. Pevná složka vodného od 1. 10. 2023 činí pro  
každého odběratele vody 720 Kč bez DPH a po-
hyblivá složka nově činí 52,96 Kč za m³ bez DPH. 
Hlavní význam dvousložkového vodného je rozložit 
cenu za provoz vodovodu mezi více občanů,  
na platbě se tak podílejí i ti, kteří mají minimální  
spotřebu, ale funkční řad přesto potřebují.

V příštím roce je naší strategií udržet ceny vodného 
na letošních hodnotách. Oproti původnímu  
poskytovateli nám díky partnerství s VHS Benešov  
při zachování stejných cen zůstane o 450.000 
Kč více, než tomu bylo doposud. Tyto prostředky  
využijeme v rámci plánu obnovy do dalších investic 
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právě do vodovodu. Do let budoucích se budeme v Mě-
chenicích snažit o postupnou obměnu starých řadů.  
Prioritně bude obnovován vodovodní řad v ulicích 
Hlavní a Sloupecká z důvodu plánované rekon-
strukce těchto komunikací a dále dle stáří a stavu 
vodovodního potrubí.

V následujícím roce, po zprovoznění kanalizace, 
přibude na Vaši fakturu za vodu ještě jedna položka, 
a to stočné. Suma, kterou bude stočné činit, zatím 
není určena, bude známa začátkem roku 2024  
po zpracování kalkulace společností VHS Benešov.

VÝSTAVBA KANALIZACE  
A ČOV V OBCI

Nastává čas, kdy se nám blíží dokončení stavby  
kanalizace a čističky odpadních vod (dále ČOV) 
v obci. Tato velká stavba ovlivnila každého z nás, 
ať již přímo stavebními pracemi nebo omezeními, 
která se stavbou souvisela. Před koncem roku  
budou všechny práce související s touto významnou 
stavbou dokončeny. Na ČOV již proběhly všechny 
potřebné zkoušky, kterých se zúčastnili i zástupci 
provozovatele. Provoz kanalizace bude pro obec 
zajišťovat zkušený provozovatel, a to Vodohospo-
dářská společnost Benešov a.s., tedy stejná společ-
nost jako provoz vodovodu. Po zaasfaltování všech 
výkopů souvisejících s kanalizací dojde k celkovému 
úklidu obce. Následně začneme s přípravou všech 
podkladů a dokumentů nutných ke kolaudaci liniové 

stavby a uvedení ČOV do zkušebního provozu.  
Samotná možnost napojení jednotlivých objektů  
na kanalizaci bude zahájena v příštím roce, a to buď  
v březnu nebo v dubnu 2024 v závislosti na vhod-
ných klimatických podmínkách. 

V této souvislosti bychom Vás rádi požádali, aby co 
nejvíce z Vás mělo předpřipraveno dopojení vlastní 
odtokové gravitační části z objektu do kanalizační 
jímky, protože pro udržitelný provoz ČOV je nutné 
připojení co nejvíce občanů. Připojení velkého počtu 
obyvatel Měchenic na nově zbudovanou tlakovou 
kanalizaci je velice důležité i z hlediska provozu  
a následného plnění „směrných čísel“, která předsta-
vují odstraňované znečištění na ČOV. Směrná čísla 
byla stanovena Státním fondem životního prostředí, 
který nám poskytl dotaci na vybudování kanalizace  
a ČOV, a splnění těchto čísel je podmínkou smlouvy 
se SFŽP pro uvedení ČOV do „trvalého“ provozu. 

Z hlediska provozu kanalizace a ČOV, který v příš-
tím roce nastane, můžeme říci, že máme k dispozici 
velice moderní zařízení, které je schopno dálkově 
identifikovat případné poruchy čerpadel v jímkách 
a také umožňuje provoz kanalizace částečně řídit. 
Každá instalovaná rozvodnice u jednotlivých ob-
jektů je vybavena GSM moduly, které zajistí přenos 
informací o poruchách a režimu provozu jednotli-
vých stanic na centrální velín provozovatele. Tím  
je pak zajištěn včasný výjezd k případným poruchám 
zařízení. Náš provozovatel má středisko umístěno  
v Jílovém u Prahy. Každému, kdo se připojí  
na kanalizaci, odpadne vyvážení odpadních vod  
ze stávajících jímek, které je zákonnou povinností 
každého z nás, pokud objekt není vybaven domácí 
ČOV. Je však nutné upozornit, že i objekty využívající 
domácí ČOV mají povinnost připojit se na kanaliza-
ci. Poslední vývoz fekálií proběhne před samotným 
připojením objektu na kanalizaci, neboť není mož-
né objem stávajících jímek přečerpat do jímky 
kanalizace. Sumarizace informací k provozu kana-
lizace bude součástí provozního řádu, který obdrží 
každý z občanů připojený ke kanalizaci. O postupu  
při napojení jednotlivých nemovitostí na kanalizaci 
Vás budeme opět předem informovat. V případě 
nejasností nebo dotazů ohledně kanalizace se na nás  
neváhejte obrátit, rádi Vám pomůžeme.

čistička odpadních vod
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MATEŘSKÁ ŠKOLA  
V MĚCHENICÍCH OSLAVILA  
3 ROKY

Měchenická mateřská škola zahájila svou již čtvrtou 
sezónu. Obec Měchenice je zřizovatelem naší MŠ, 
a proto jsme se po tříletém úseku jejího fungování 
v naší obci rozhodli oslovit rodiče dětí školkou  
povinných, abychom zjistili, jak si naše školka vede, 
jak jsou rodiče se školkou spokojení a zejména 
jsme průzkum prováděli proto, abychom dostali 
nové podněty pro případná vylepšení školkou  
poskytovaných služeb. Naším cílem jsou šťastné, ale 
také vzdělané a do života dostatečně vybavené děti.  
S výsledky šetření bychom rádi seznámili všechny 
občany Měchenic. 

Oslovili jsme 51 respondentů a průzkumu se na-
konec zúčastnilo 33 osob, což je 63,5 % z původně 
dotázaných. Otázky jsme kladli polouzavřené  
a otevřené a odpovědi byly sebrány elektronickou 
formou, anonymně. Vyhodnocení proběhlo v červnu 
2023 na půdě obecního úřadu.

Výsledky dotazníkového průzkumu byly 29. června 
diskutovány s paní ředitelkou mateřské školy Danou 
Samkovou včetně negativních podnětů. 

Naše mateřská škola si nestojí vůbec špatně. Rodi-
če ve velké míře oceňovali příjemné prostředí MŠ, 
a také to, že se děti pohybují v bezpečném rámci  
a mají školku v dosahu svého bydliště. Většina  
rodičů vyjadřovala spokojenost s přístupem učitelek  
a zejména nepedagogických pracovníků, kteří  

dotvářejí pohodovou atmosféru ve školce a jsou  
oporou a zázemím pro všechny děti.

V dotazníku se pochopitelně objevily nejen pochvaly, 
ale i výtky. Nejčastěji měli rodiče výhrady týkající se 
zajištění pestřejšího programu pro děti, k omezené-
mu fungování MŠ v období letních prázdnin a také 
navrhovali zásadnější zútulnění prostoru zahrady.

Cílem vedení obce je zkvalitnit služby zejména  
v oblastech, které zmiňovali rodiče dětí, jež navště-
vují naši mateřskou školku. Ale nejen v nich. Jsme  
v pravidelném kontaktu s paní ředitelkou MŠ a dis-
kutujeme všechny palčivé problémy. I proto jsme paní 
ředitelku Danu Samkovou oslovili a dali jí prostor, 
aby se k fungování mateřské školy také vyjádřila. 

Jak je v roli ředitelky MŠ po tříletém období spoko-
jená? Jak se jí ve školce pracuje? Narazila za dobu 
svého působení na nějaké potíže? Co jí přinesly 
výsledky našeho průzkumu? Chystají se v době  
budoucí nějaké úpravy nebo změny? To vše se  
můžete dočíst v následujícím krátkém článku. 

Závěrem bychom rádi poděkovali všem rodičům, 
kteří věnovali čas vyplnění dotazníku!

JAK SE NÁM DAŘÍ  
V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

Před třemi lety jsem stála u zrodu nové mateřské 
školy v Měchenicích. Začátek byl náročný a nepo-
mohla tomu ani covidová doba, která naše plány  
a akce pro děti nedovolovala zrealizovat. A proto se 
školka rozjížděla pomaleji, než jsme si představo-
vali. Ale i přes veškerá nařízení vlády jsme se snažili 
s celou situací poprat, jak nejlépe to šlo. Navzdory 
úskalím, se kterými jsem se musela vypořádat, mě 
to neodradilo od práce, která mě stále baví.

Již druhým rokem se věnujeme akcím nad rámec 
školy jako je inline bruslení, hravé lyžování, pla-
vání, školka v přírodě aj. V minulém školním roce 
jsme se společně s dětmi zúčastnili Vítání občánků, 
rozsvícení vánočního stromečku v Měchenicích  
a setkání pamětníků Měchenic. 

dopravní chodník na zahradě školky
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Také pořádáme akce pro rodiče, při kterých 
se mohou seznámit s tím, co se děti ve školce 
naučily. Jako je vánoční besídka, rozloučení  
s předškoláky a odpolední setkání v halloween-
ském stylu. Na začátku školního roku po-
řádáme informativní schůzku s rodiči dětí, 
které chodí do mateřské školy, kde je seznamujeme  
s provozem školky. Probrali jsme i zmiňované 
otázky z dotazníku, jako je spaní předškoláků, 
individuální přístup k dětem a možné způsoby  
informování ohledně vzdělávání a pokroků dětí.

Vzhledem k tomu, že jsme jednotřídní mateřská 
škola, není vždy jednoduché výše zmiňované akce 
provozně a personálně zajistit. Díky našemu skvě-
lému kolektivu, který je velice ochotný a vstřícný,  
se nám vše daří zorganizovat. Snažíme se, aby  
se děti ve školce cítily dobře a chodily do ní rády.  

Každý rok se snažíme po dohodě se zřizovatelem 
a dle finančních možností zdokonalovat vnitřní  
a venkovní prostory školky. V létě jsme vylepšili 
akustiku v „umývárce“ pro děti a na zahradě  
nechala obec vybudovat dopravní chodník, ze  
kterého mají děti velkou radost.

Věřím, že i nadále společně se zřizovatelem budeme 
ve školce vytvářet podnětné prostředí pro děti tak, 
aby se jim u nás líbilo a byly tu spokojené.

Dana Samková, ředitelka MŠ Měchenice

STÁNEK U HŘIŠTĚ
Na jaře letošního roku jsme se všichni společně po-
díleli na zásadním zkulturnění a upravení prostoru 
u Bojovského potoka. Již několik měsíců si tak mají 
naše děti šanci pohrát na krásném, zrekonstruo-
vaném hřišti. Právě proto, že by se toto místo dalo  
považovat za jakýsi přirozený střed naší obce, máme 
v plánu podílet se na jeho zútulňování. A postupně 
se nám to daří.

Jak sami dobře víte, momentálně není v obci (kro-
mě cukrárny) žádná hospůdka nebo restaurace, 
kde bychom se mohli všichni potkávat, kde by byla 
dostatečná kapacita míst a kde by se dalo posedět  

u drobného občerstvení nebo dobrého nápoje.  
Navíc v době, kdy mladí fotbalisté Povltavské aka-
demie hrají divizi, bylo poměrně nešťastné, že si 
návštěvníci jejich zápasů nemohli nikde ani koupit 
něco k pití. Začali jsme přemýšlet nad tím, jak  
to zajistit. Areál byl uklizený a nachystaný již od jar-
ní renovace hřiště, tak nebylo nač čekat. Obec část 
tohoto pozemku pronajala. Nájemce zajistil lavice  
a stoly od bývalých provozovatelů restaurace  

u Čadilů, aby zde mohlo příjemně posedět více osob. 
Dále se zrekonstruoval stánek a udělalo se zateplení 
přilehlého posezení. Díky tomu bude možné navští-
vit nově vzniklou „klubovnu“ i v zimním období. 
Stánek dostal také novou fasádu, vyměnila se okna, 
a to vše z recyklovaných materiálů, které se sehnaly 
od dobrých lidí z okolí. Rekonstrukce stánku tak 
může být v dobrém slova smyslu příkladem udrži-
telného přístupu v našich konkrétních podmínkách.

Pravidelný provoz stánku mají na starost dvě sym-
patické mladé dámy, které nešetří úsměvem. Kromě 
široké nabídky nápojů si zde můžete dát i lehkou 
večeři. Stánek je denně otevřený od 17 hod. Nabídka 
jídel je pestrá a často se obměňuje. Ostatně, přijďte 
se co nejdříve přesvědčit sami!

V souvislosti s úpravou prostoru u Bojovského 
potoka myslíme i na bezpečnost. Proto obec již 
koncem roku 2022 požádala TJ Sokol Měchenice 
o odprodej schodiště a také plochy pod dětským 
hřištěm. Bohužel tyto pozemky nejsou dosud  
v majetku obce, a není tedy zatím možné přistoupit 
k rekonstrukci schodiště, kterou má obec v plánu  
po převodu majetku zajistit, aby se i přístupová cesta 
ke společnému obecnímu prostoru stala bezpečnou.

stánek u hřiště
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Závěrem je třeba říci, že na zvelebení prostoru  
u Bojovského potoka pracovalo mnoho dobrovol-
níků z Měchenic, kterým bychom touto cestou rádi 
vyjádřili veliké poděkování.

OHLÉDNUTÍ ZA JAREM  
A LÉTEM

Ve druhém čtvrtletí letošního roku jsme toho  
společně zažili opravdu mnoho. Zapojili jsme  
se do bohulibé aktivity – úklidu lesa u příležitosti 
Dne Země, zrekonstruovali jsme dětské hřiště  
a zkultivovali okolní prostředí, abychom se mohli 
hojně potkávat při různých významných příležitos-
tech. Pojďme vzpomenout některé z nich. 

30. 4. 2023 se konalo tradiční pálení čaroděj-
nic. Pro děti byly připraveny dílničky, kde si mohly  
vyrobit netopýra či čarodějnici, trénovaly si postřeh 
při hledání cestiček v bludištích a zároveň se mohly 
zabavit řešením hlavolamů. Opékaly se buřty na malém 
ohníčku a s večerem se zapálila hranice. 

O výrobu letošní čarodějnice se postaraly děti  
z lesního klubu Hvozdík. Tímto bychom dětem rádi 
poděkovali za jejich snahu. Čarodějnice byla pouze  
z BIO materiálu a byla opravdu povedená. Na závěr 
večera k poslechu i tanci zahrála kapela Rudolfinum. 

22. 4. 2023 jsme se v rámci oslavy Dne Země  
zapojili do úklidu měchenického okolí. Jako kaž-
dý rok i letos klub Hvozdík uspořádal dobrovolný 
úklid přilehlého lesa. Rovněž se Hvozdík postaral  
o přípravu veselé soutěže pro děti, aby si zpestřily 
odpoledne, které se jinak neslo v duchu úklidu.  
Na této aktivitě bohužel účast nebyla příliš veliká, 

což nás mrzelo, ale budeme věřit, že příští rok se 
nás sejde více. 

11. 5. 2023 proběhlo v prostorách sálu pod 
obecním úřadem Vítání občánků. Máme radost, že 
po covidové odmlce, kdy se bohužel nebylo možné 
scházet, jsme mohli obnovit tento slavnostní akt  
a oficiálně uvítat naše nově narozené spoluobčán-
ky. Každý dostal malý dárek, zazpívaly děti z MŠ  
Měchenice a s rodiči jsme si přiťukli na zdraví jejich 
potomků. 

10. 6. 2023 jsme uspořádali pro naše nejmladší 
dětský den plný zábavy v prostoru u Bojovského 
potoka. Zavítal k nám kamarád z Tlapkové Patroly 
Marshall, přivezl s sebou výbornou cukrovou vatu  
a skákací hrad se skluzavkou. Na několika stanoviš-
tích byly pro děti připraveny soutěže a úkoly na téma 
„řemesla a povolání“. Každý, kdo splnil daný počet 
úkolů, dostal za odměnu malý dáreček. Na závěr 
odpoledne za námi dorazili i příslušníci Policie ČR, 
kteří umožnili dětem i dospělým nahlédnout do slu-
žebního vozu, a dokonce nechali zájemce obléknout 
policejní výstroj a výzbroj.

14. 6. 2023 se obecní úřad za pomoci dobrovolní-
ků postaral o organizaci odpoledne pro měchenické 
pamětníky. Zúčastnili se jej zejména Ti, kteří žijí 
v Měchenicích roky a mají na léta strávená v naši 
obci krásné vzpomínky. V sále pod obecním úřadem 
se tak potkali všichni, kteří si chtěli zavzpomínat, 
prohlédnout měchenickou kroniku, probrat se 
dobovými fotografiemi nebo pohovořit s panem ar-
chivářem. Program uvedly svým vystoupením děti 
z MŠ Měchenice, dále následovala debata s panem 
Pavlem Buchtelem, který rovněž předčítal z naší 
kroniky, jež je uložena ve Státním okresním archivu 

odpoledne s měchenickými pamětníky

pálení čarodějnic
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v Dobřichovicích, pokračovalo se degustací vína  
z místního vinařského dvora a celou akci završil  
Staročeský kabaret Petra Kubce ,,Točte se pardálové´́ . 

24. 6. 2023, jako již tradičně, ovládly prostor  
u Bojovského potoka rytmy a muzika na oslavu 
příchodu léta. Konal se zde 19. ročník Měchenické 
letní noci. Během večera zde vystoupily taneční  
skupiny Nech těla odpočívat a Manas Štěchovice, 
Praha nádech kabaretu a Perhaps. Mnozí si zatančili  
při poslechu kapel Amberlane a Brouků na zádech.  
Samozřejmě nechyběla ani bohatá tombola.

2. 9. 2023 letos připadlo na poslední sobotu prázd-
nin. Konec dvouměsíčního volna je pro děti občas 
trochu smutnou chvílí, a tak jsme se postarali alespoň 
o zpříjemnění tohoto víkendu v podobě tradičního 
Rozloučení s létem. Na děti čekalo u fotbalového hřiště 
tentokrát obří nafukovací překvapení - veliké zábavní 
hřiště ,,ROBOT PROFI´́ . Děti se radovaly, opékaly 
si buřtíky, dováděly společně na fotbalovém hřišti  
a k večeru se zpívalo a hrálo, nejen na kytary.  

ODPADY

Odpady jsou nekonečné téma, všichni je produkují 
a tento koloběh nikdy neskončí. Cítili jsme jako 
povinnost začít hledat nové cesty a vytipovat ještě 
další možnosti třídění, kterými obec prozatím ne-
disponovala. Dále je pro nás jasnou prioritou snaha 
zkulturňovat místa určená pro odkládání odpadů,  
a tak jsme se pustili do realizace. 

Letos v létě jsme zrenovovali kontejnerové stání  
u obecního úřadu. Po rekonstrukci místa došlo  
ke zvětšení plochy a k odsunutí kontejnerů dále  
od komunikace, aby nepřekážely v silnici a dalo 

se vedle nich pohodlně zaparkovat. Je tedy jasnou 
výhodou, že již vozidla nebrání po dobu vykládání 
odpadu ostatním v plynulém průjezdu ulicí, což  
se dříve stávalo téměř pravidlem.

Každý rok bychom rádi zrekonstruovali jedno takové 
nové kontejnerové stání, pokud nám to finan
ční možnosti dovolí. Je totiž zřetelně znát, že lidé  
se pak takový úhledný prostor snaží udržovat v čistotě  
a nepovalují se tu odpadky v okolí, mimo kontejnery.

Další téma, které v souvislosti s odpady bylo třeba 
řešit, byl kontejner na oblečení. Původní firma, 
která kontejner provozovala, totiž absolutně nespo-
lupracovala, oblečení neodvážela, a tak se v okolí 
velmi často nahromadily tašky s oblečením, popří-
padě hůře i oblečení bez tašek. Vybrali jsme tedy 
společnost jinou, která má dobré reference a z okolí  
Měchenic víme, že se o své kontejnery pravidelně 
stará. Podepsali jsme smlouvu s Textil-Eco a.s. 
Kontejnery jsou v Měchenicích hned dva, jeden je 
umístěný vedle OÚ a druhý v ulici Na Vyhlídce.  
Nespornou výhodou je, že se do něho nemusí umís-
ťovat pouze oblečení. 

Co vše se dá do kontejneru vložit?

Dalším benefitem, který ze spolupráce s firmou  
Textil-Eco a.s. vyplývá, je jejich projekt Eco-Výzva. 
Jedná se o službu, díky níž mají lidé možnost  
vyměnit ty nejhezčí kousky oděvů, které už z něja-
kého důvodu nechtějí mít doma v šatníku, za tzv. 
Eko-kredity. Tyto kredity získané za zaslané věci  
se mohou uplatňovat na e-shopu společnosti  
Genesis a zajišťují zákazníkovi možnost nákupu 
aktuálně potřebného šatstva a knih. Eko-výzva totiž 

zábavní hřiště
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Vážení spoluobčané. Jak jsme již avizovali  
v úvodu, velmi si vážíme každého názoru  
kohokoliv z Vás. Pokud byste měli nějaké 
podněty k diskuzi, starosti, nápady, dotazy 
nebo byste se rádi v Měchenických novinkách 
příště o nějaké konkrétní problematice dočetli, 
neváhejte a napište nám!  Témata, která zají-
mají Vás, jsou pro nás důležitá.

Napište nám na email 
podatelna.mechenice@gmail.com 
nebo mistostarosta@obecmechenice.cz. 
Můžete se ozvat i pomocí FB stránek, 
zavolat, nebo za námi přijďte v úředních 
hodinách na obecní úřad. 

Dveře jsou otevřené  
pro každého z Vás. 

ZAPOJTE SE I VY SE SVÝMI  
DOTAZY A PODNĚTY

CO NÁS ČEKÁ

Bližší informace k jednotlivým akcím se včas dozví-
te prostřednictvím webových stránek nebo Face-
booku obce Měchenice, zmínku a plakátek rovněž 
naleznete na obecních vývěskách. 

Jste srdečně zváni. 

Mikuláš pro měchenické děti 5. 12., v podvečer

Rozsvěcení vánočního stromečku 2. 12.,  
v podvečer

neznamená jen sociální řešení pro lidi, co si nemohou 
dovolit drahé kousky, ale jedná se i o možnost změnit 
šatník bez zbytečně vysokých nákladů. Více informa-
cí o tom, jak výměna šatstva přesně funguje najdete 
na www.textil-eco.cz. 

Naše obec ještě nabízí další novou možnost, jak lépe 
třídit. Zajistili jsme pro občany Měchenic kontejner 
na elektroodpad, a to ve spolupráci se společností 
REMA. Již od léta stojí na dvoře pod obecním úřa-
dem po pravé straně za branou. Jedná se o dobře 
označenou „klec“, do níž můžete odkládat drobný 
elektroodpad, baterie, světelné zdroje, zařízení pro 
tepelnou výměnu a další. Pokud by někdo měl spo-
třebič větší např. ledničku, pračku a jiné, je možné  
po dohodě s obecním úřadem jej na toto místo  
přivézt. Za odevzdaný elektroodpad nám každoročně 
pošle firma Rema menší finanční odměnu do obecní-
ho rozpočtu.

A poslední novinka, která nás v brzké době čeká,  
se týká našich čtyřnohých mazlíčků. Od nového roku 
dostane každý občan při zaplacení poplatku za psa na 
obecním úřadě sáčky na psí exkrementy. Vzhledem  
k tomu, že se poměrně pravidelně stává, že po  
doplnění sáčků k odpadkovým košům někdo do dvou, 
tří dnů pytlíky strhne a vezme si je všechny, přijde 
nám tato varianta efektivnější, sáčky se tak dostanou 
opravdu ke všem, kteří platí poplatky.

•	Drobné domácí elektrospotřebiče 
žehlička, fén, holicí strojek, hodinky, budík, váha…

•	Kancelářská technika 
myš, klávesnice, kalkulačka, notebook,  
počítačové komponenty…

•	Elektronika 
rádio, videokamera, mobilní telefon, fotoaparát…

•	Lékařské přístroje 
elektrický teploměr, tlakoměr…

•	Drobné kuchyňské elektrospotřebiče 
rychlovarná konvice, mixér, fritovací hrnec, 
toustovač…

•	Vybavení pro sport a volný čas 
tachometr, GPS navigace…

•	Nářadí 
vrtačka, pila, bruska…

•	Hračky 
elektrický vláček, autíčko, videohra…

•	Baterie

•	Tonery

•	Úsporné žárovky, klasické žhavené a LED 
žárovky

•	CD a DVD

Do sběrného boxu patří
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Srdečně vás zvu do

KVĚTINOVÉHO ATELIÉRU FLORENTI

V areálu Stavebnin Dakar Měchenice, Přístavní 164

Přivítám vás v tuto otevírací dobu:

skleněných váz a skla od českých sklářů

pokojových a terasových rostlin

čerstvých řezaných květin včetně mnoha druhů eukalyptu a zeleně

ručně vyráběných věnců a květinových aranžmá

dekoračních nádob na květiny

Těšit se můžete na velký výběr:

úterý

středa - čtvrtek

pátek 

sobota

13:00 - 16:30 hod.

10:00 - 16:30 hod.

10:00 - 18:30 hod.

  8:30 - 11:30 hod.

(pouze v pátek 11:30 - 13:00 pauza)

Možnost doručení objednaných květin zdarma po otevírací době

(platí pro lokalitu Měchenice, Davle, Sloup, Hvozdnice, Štěchovice, Masečín, Petrov).

Mgr. Jana Kábelová, tel.: 720 755 250

www.iflorenti.cz

  

Vinařský dvůr Měchenice přináší do  
města kvalitní sudová stáčená a lahvová  
vína z Moravy. 

Naše vína jsou ručně sklízena a pečlivě 
vyrobená s láskou k tradici. Naše nabídka 
zahrnuje širokou škálu odrůd a chutí, aby 
vyhověla každému vkusu. Navštivte nás  
a ochutnejte něco z naší nabídky. 

Těšíme se na vás!
www.vasevino.com

Hlavní 6 Měchenice 252 06 (za fregatou)

CUKRÁRNA FREGATTA 
přijímá objednávky na vánoční cukroví 2023

Letos Vám nabízíme dva druhy:
TRADIČNÍ CUKROVÍ 

DELUXE KRÉMOVÉ CUKROVÍ
Možno objednat již od 0,5 kg


